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1．已知罗谢尔用 3磅肉做了 8个汉堡， 

她还要为邻居野餐准备24个汉堡．则需要肉 

( )磅． 

，' 1 

(A)6 (B)6 S -(c)7 1 (D)8 (E)9 
J 二 

2．在某国，统计学家们预计每 8小时有 
一 名婴儿出生，且每一天有一人死亡．则该国 

每年增加的人口约为( )人． 

(A)600 (B)700 (C)800 

． (D)900 (E)1000 

3．某地区白天有 10小时24分钟，早上 

6：57日出，下午 8：15日落．若日出和日落时 

长没错，但 日落时间有误，则太阳在下午 

( )日落． 

(A)5：10 (B)5：21 (C)5：4l 

(D)5：57 (E)6：03 

4．皮特家买了一张 12角的比萨，皮特吃 

了一角，并与弟弟保尔等分了另一角．则皮特 

吃了整张比萨的( )． 

(A) (B) (c)÷(D 1(E 1 
5．一张矩形相片镶嵌在一个相框中，要 

求相片四周距边框2英寸．经测量，该相片高 

8英寸，宽 l0英寸．则整个相框除去相片后 

剩下部分的面积是( )平方英寸． 

(A)36 (B)40 (c)64 (D)72 (E)88 

6．伊莎贝拉要参加四次百分制的数学考 

试，她的目标是平均分达到95分．已知她前 

两次考试成绩分别为97、91分，在第三次考 

试后她认为能达到目标．则她第三次考试至 

少需要考( )分． 

(A)90 (B)92 (C)95 (D)96 (E)97 

≥ > 

n+旦 2／ ．旦 

=_ 一1≥ ÷旦一1： 一1． 

12．首先，对于任意实数a有 

一 (1+a2)≤2。≤1+a ． 

故一丢≤ 0_≤ ． 
把 2 013个互不相同的数中的每一个数 

0均写成 的形式． 
1 + a 

将数轴上的点一 1到息 1这个长度为1的 

缎2 012 ，则 峨段的锻碥 · 

由抽屉原理，知2 013个形如 的数 
l + a 

中一宗有两个数在某个小线段 卜．不妨设为 

1+ 、1+y2‘ 

于是'I南一南 ． 
故2 012Ix—yl I1一xyl≤(1+ )(1+ )． 

(熊 斌 顾鸿达 李大元 刘鸿坤 

叶声扬 命题) 

+ 一 

1 n 一 

一 r● ●．．L  

n = 

> 

旦 凡 _== 故 
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7．图1中所有的角均为是直角，各线段 

长如图所示．在不测量的前提下， 为( )． 

2 

2 

图 1 

(A)l (B)2 (C)3 (D)4 (E)5 

8．商场广告写着“每件商品五折特卖”， 

并在结账时，若使用优惠券价格再降二折．则 

使用优惠券后，付款价格是原来的( )． 

(A)10％ (B)33％ (C)40％ 

(D)60％ (E)70％ 

9．沃思堡动物园有两条腿的鸟和四条腿 

的哺乳动物若干．在一次游园中，玛吉统计这 

些动物共有200个头和522条腿．则该动物 

园中鸟有( )只． 

(A)61 (B)122 (C)139 

(D)150 (E)161 

10．由2、0、1、2四个数码组成的四位数 

中，比1 000大的共有( )个． 

(A)6 (B)7 (C)8 (D)9 (E)12 

l1．在由正整数 3、4、5、6、6、7组成的有 

序数列中插入一个数m，使得新数列的平均 

数与中位数相等．则m的值为( )． 

(A)5 (B)6 (C)7 (D)11 (E)l2 

12．13 们 的个位数字是( )． 

(A)l (B)3 (C)5 (D)7 (E)9 

13．杰莫尔在学校书店里买了一些铅笔， 

每支单价超过1美分，共付了1．43美元；莎 

伦娜也买了同一种铅笔，付了1．87美元．则 

莎伦娜比杰莫尔多买了( )支铅笔． 

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6 

l4．在某中学每年的足球联赛中，规定每 

支球队要和其他球队各赛一场．若在2012赛 

季所有球队共赛了 21场．则参赛球队有 

( )支． 

(A)6 (B)7 (C)8 (D)9 (E)10 

l5．已知整数 m(m>2)，用 3、4、5、6分 

别除m，余数均为2．则m介于( )之间． 

(A)40和50 (B)5l和55 

(C)56和 60 (D)6l和65 

(E)66和 99· 

16．十个数码0—9每个仅用一次组成两 

个五位数．若使两数之和最大，则其中一个数 

是( )． 

(A)76 531 (B)86 724 (C)87 431 

(D)96 240 (E)97 403 

17．将一个边长为正整数的正方形分成 

十个小正方形，使得每个小正方形边长均为 

正整数，且至少有八个面积为 1．则原正方形 

边长的最小可能值为( )． 

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6 (E)7 

18．有一个正整数，其既不是质数，也不 

是完全平方数，且没有小于 50的质因子．则 

这样的正整数最小为( )． ． 

(A)3 127 (B)3 133 (C)3 137 

(D)3 139 (E)3 149 

l9．在一个罐子中有红、绿、蓝三种颜色 

的小球．已知除去红球共有6个；除去绿球共 

有8个；除去蓝球共有4个．则此罐子中共有 

小球( )个． 

(A)6 (B)8 (C)9 (D)l0 (E)12 

20．将 、 7
、丢按从小到大的顺序排列 

为( )． 

一  

(A) < 7< 5 (B) < 7<
2

9

3 

(c)芸< 5< 7 (D) < 9< 

(E) <南<云 
21．玛拉有一个边长为l0英尺的白色大 

正方体，她还有足够多的绿色油漆能涂300 

平方英尺．玛拉想在每个面中心画一个白色 

的正方形，且把所有的油漆都涂在正方形的 
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四周．则每个白色正方形的面积为( )平 

方英尺． 
-  

一  一  

(A)5√2 (B)l0 (c)l0√2 

(D)50 (E)50√2 

22．设集合R是由九个不同的整数组成 

的，其中的六个元素分别是 2、3、4、6、9、14． 

则集合尺中元素的中位数可能有( )个． 

(A)4 (B)5 (C)6 (D)7 (E)8 

23．已知一个正三角形与正六边形的周 

长相同．若正三角形的面积是4，则正六边形 

的面积是( )． ． 

(A)4 (B)5 (C)6 (D)4~r3 (E)6√3 

24．如图2，将一个半径为2的圆等分成 

四段弧，再将这四段弧围成星形．则该图形的 

面积与原来圆的面积之比是( )． 

O 
图 2 

(A)4
兀

- ~r (B)1 (c) 

(D) (E)3-~
兀

-  

25．如图3，一个面积为 4的正方形内接 

于一个面积为5的正方形，小正方形的每个 

顶点均在大正方形边上，且每个顶点将边分 

成的两部分分别为口、b．则ab=( )． 

图 3 

(A)÷(B)52-~-(c)丢(D)1(E)4 

参 考 答 案 

1．E． 

2．B． 

由( 一1)×365=73o，知每年约增加 
700人． 

3．C． 

由6：57+l0：24=17：21，知应为下午5：21． 

4．C． 

1．5 1 

12 — 8 ‘ 

5．E． 

如图4． 

2 2 

2 ／／ ．／／ ／／ 
1O 

8 

2 ／／ ／／／／／ r／／ 

2 2 

图 4 

剩下部分的面积为 

2×2 X4+2 X 8×2+10 X2 X2=88． 

6．E． 

不妨设第三次考试成绩为 ．则 

97+91+ ≥95× = i>97． 

7．E． 

由1+1+1+2+ =1+2+1+6，解得 

= 5． 

8．C． 

设原价为 ，现价为x50％ ×80％． 

．

~ux50％ x80％
一 ×100％ ：40％ ． 

9．C． 

设鸟和哺乳动物分别有 、y只． 

由题设知 
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r + ：200， f =139， 

1 2 +4：522 【=614y 522 Y ． I 2 + = L = · 

10．D． 

符合条件的四位数为 

2 012，2 021，2 102，2 120，2 201， 

2 210，1 022，1 202，1 220． 

11．D． 

分别代入并验证得插入数为1 1． 

12．A． 

由13 =1(mod 10) 

13 们 =(13 ) ∞E1(mod 10)． 

13．C． 

注意到，(143，187)=11． 

则铅笔的单价是 11的约数． 

又由于单价超过 1美分，故每支铅笔为 

11美分，莎伦娜比杰莫尔多买的个数为 

坚 

l4．B． 

设有n支球队参加联赛． 

则 ：21 n：7． 

15．D． ’ 

[3，4，5，6]+2=62． 

16．C． 

显然，选项 B、D、E中的数不是按递减排 

列的，其所得之和不是最大．故只需讨论选项 

A、C．将剩下的数码组成最大的五位数并与 

已知数相加，验证即知与选项C之和最大． 

17．B． 

若边长为 3，面积 

为9，不可能分成十个 

边长为整数的小正方 

形；若边长为4，则可 

以(如图5)． 

18．A． 

] 广 ] 
_J L _J 

口 口 口 口 

口 口 口 口 

图 5 

53×59=3 127． 

19．C． 

设红、绿、蓝色小球的个数分别为 、y,z． 

由题意知 

ry+ =6， 

{ + ：8， 
【 +y：4． 

解得 +Y+ =9． 

20．B． 

5 5 7 9 9 
< < ‘ 19 、15 2l 27 、23‘ 

21．D． 

! 鱼二 ： ：50
． 6 6 ‘。 。 

22．C 

由题设，知九个数的中位数只可能从 

3—9这七个数中选取． 

23．C． 

设正三角形的边长为 a．则正六边形的 

边长为 ． 

由题意知 

口
2

=

4 =~az 16
． 

故正六边形的面积为 

学(詈)2=竽。 
24．A． 

如图6． 

图6 

注意到，星形图形的面积即为以 4为边 

长的正方形与该圆面积之差． 

故所求面积之比为 

4 一47c 4一 

47r 一 丌 ‘ 

25．C． 

由题意知 

n6×4=5_4． 

解得 = ． 

(潘 铁 翻译并解答) 


